

**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS****Gerencia de Gestão de Pessoas**

Comunicação FHEMIG/CHU/GGP nº. 8/2021

Belo Horizonte, 24 de março de 2021.

ERRATA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO REGULAMENTO FHEMIG 20/2021

RETIFICA ITEM 1.1 DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO - Período para entrega da documentação comprobatória das informações curriculares prestadas durante a inscrição.

A Diretora do Complexo Hospitalar de Urgência FHEMIG, no uso de suas atribuições RETIFICA o item 1.1 do Regulamento FHEMIG 20/2021:

Onde se lê:

Período para entrega da documentação comprobatória das informações curriculares prestadas durante a inscrição: **24/03/2021 e 26/03/2021**.

Leia-se:

Período para entrega da documentação comprobatória das informações curriculares prestadas durante a inscrição: **24/03/2021 à 26/03/2021**



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Vaz Godoia, Servidor(a) Público(a)**, em 24/03/2021, às 10:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Luciana De Souza Cota Carvalho Laurentys, Diretor(a)**, em 24/03/2021, às 11:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **27200806** e o código CRC **BEA3BCC2**.